

Звіт
за результатами моніторингового візиту
до центру соціально-психологічної реабілітації дітей
служби у справах дітей Біляївської районної державної адміністрації
Одеської області

Мета візиту: здійснення моніторингу дотримання прав дітей в системі альтернативної опіки

Місце проведення: вул. Сатова, 8, с. Троїцьке, Біляївський район, Одеська область, 67600

Дата проведення: 28 січня 2019 року

Склад моніторингової групи:

Михайленко В.М., заступник начальника Відділу моніторингу прав дитини та сім'ї.

За участі Світлани Ключко, виконавчого директора Громадської спілки "Українська мережа за права дитини", Тетяни Петракевич, громадського монітора.

Моніторинговий візит здійснювався у присутності директора Синиці Ольги Вікторівни.

На час візиту в закладі перебувало 17 дітей, з них 3 – дошкільного віку.

За результатами моніторингового візиту виявлено низку порушень законодавства, що призвело до порушення прав дітей, а саме:

1. Порушується право дітей на повноцінне харчування.

Відповідно до наданих на розгляд моніторингової групи документів, зокрема щодо бюджетного фінансування, діти в закладі харчуються на суму 14 грн. на день, що не забезпечує їх потреб. Зазначене не відповідає нормам харчування дітей в ЦСПР, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 1591.

Крім того, в їдальні не вивішується щоденне меню. В шафі на кухні виявлено рюмки, а також на підносі, прикритому брудними листами з журналу, зберігались курячі битки. У закладі відсутні виделки.

Також не дотримуються правила зберігання продуктів, стікери на продуктах харчування відсутні. У закупівельних документах на продукти харчування зазначається загальна сума, вага та назва «Продукти харчування різні», що не дає можливості визначити, які саме продукти закуповувалися. Так, закладом було придбано продукти на суму понад 55 тис. грн і вагою 100 кг, проте дізнатись, що це були за товари, ціна яких понад 500 грн/кг неможливо.

2. Порушується право дитини на належне матеріальне забезпечення. Мило та засоби гігієни видаються дітям тільки за дозволом персоналу, немає індивідуального одяг та натільної білизни.